

七旬老太胃部大出血,船员和乘客中的三名医生紧急施救 为救老人客轮提速抢出50分钟

8月11日,70岁的李秀华乘坐从大连开往烟台的“永兴岛”号客轮,船开出两个多小时,老人突然胃部大出血,呕血量达2斤多。船上工作人员急忙寻找乘客中的医生救治老人,同时客轮全速前进,提前50分钟靠岸,为抢救老人赢得宝贵时间。

本报记者 宋佳

►李秀华老人躺在病床上,对救命恩人表示感谢。
本报记者 宋佳 摄



船上 老人突然吐血

11日早晨8点40分,伴着汽笛声,大连开往烟台的“永兴岛”号客轮启程,这是自25岁就到黑龙江生活的李秀华第三次回烟台莱州,今年70岁的她内心非常激动,“将近10年没见到老家的亲哥哥了。”客轮启航两个多小时后,李秀华有些晕船,在儿媳翟海霞的搀扶下去卫生间。“当时母亲突然呕出一大摊血,把我和船上的乘务员吓坏了。”翟海霞说,家人被这突然的一幕吓得六神无主。

船上的客运主任林洁赶忙通过广播寻找乘客中的医生,有3名医生赶到李秀华所在的609房间。

“3名医生会诊后得出一致

的意见,由于没有止血药,建议母亲平卧,不要激动,进食些冷水,减少出血量。”翟海霞说,但是距离船靠岸还有好几个小时,当时的心情非常着急。

其间,李秀华昏睡过去。“当时床铺上、枕头上、地面上全是血。”翟海霞说,林洁和客轮政委朱兆赫协调乘客,609房间的其他4名乘客腾出房间,让她和丈夫照顾老人。

靠岸 提前了50分钟

13日上午10点多,在烟台毓璜顶医院消化内科病房,记者见到躺在病床上的李秀华,手术后的她仍有些虚弱,儿子朱凯让母亲少说话,但是李秀华内心的激动溢于言表。

翟海霞说,“当时母亲渐渐支撑不住,进入半昏迷状

态,开始说胡话。考虑到老人的病情,客轮全速前进。客轮提前50分钟靠岸,快靠岸时,林洁协调其他乘客让我们先下船。”

“下船时,看到等待在岸边的救护车我就哭了。”翟海霞说,所有能争分夺秒抢救的环节,林洁和朱兆赫等都替我们想在前面。

毓璜顶医院消化内科一名医生告诉记者,“李秀华老人是食道胃底静脉曲张,食道、胃部有多个出血点,据患者家人说已经呕血两斤多,已经休克,如果送医再晚30分钟就悬了。”

感谢 山东人都像亲人

看到李秀华身体逐渐好转,一家人最大的心愿是能

再遇见几位好心人。13日下午4点多,得知“永兴岛”号客轮再次靠岸,李秀华的家人赶到烟台港环海路客运站,一眼就认出正在忙碌的朱兆赫。

得知老人安好,朱兆赫笑着说,这是我们应该做的,“这是职责所在,只是做了应该做的事情。”

中海客轮有限公司营销中心山东片区书记常凯说,安全将旅客送达目的地是客轮工作人员的责任,工作中他们经常遇到这类情况,他们都恪尽职守。

“非常感谢朱兆赫、林洁等好心人,是他们救了我一命,让我在有生之年能够亲眼再看看家乡。”采访中李秀华说得最多的话是,“真是到家了,山东人都像亲人一样待我。”

青岛啤酒节 取消开幕式晚会

本报青岛8月13日讯(记者 陈之焕) 作为夏季青岛最受市民和游客欢迎的节庆活动,今年,第24届国际啤酒节秉承节俭风,取消了啤酒节的开幕式晚会,不请明星,整个啤酒城内所有建筑的搭建均选择可重复使用的材料。

距离第24届青岛国际啤酒节开幕还有3天,今年啤酒节有哪些特点呢?13日,记者采访了解到,今年啤酒节秉承节俭风,取消了连续多届的啤酒节开幕式晚会,不请明星,仅此一项就节省数百万元。2013年第23届青岛国际啤酒节开幕式创下了不到10分钟的纪录,今年啤酒节开幕式也不会超过10分钟。除了节俭外,今年整个啤酒城的搭建都选择可重复使用的材料,大棚的搭建、装饰,均选择可重复使用材料。

妻子信奉“全能神” 丈夫起诉两人离婚

本报滨州8月13日讯(记者 王领娣 王文彬 通讯员 王倩) 妻子张英信奉“全能神教”,丈夫王峰起诉至惠民法院要求离婚,近日法院依法作出判决,准予双方离婚,孩子由王峰抚养。

惠民县的王峰与张英,1998年12月登记结婚,次年11月生下一子。日子过得虽不富裕,但还算幸福。为增加家庭收入,2000年,王峰远下广州打工,夫妻之间开始了聚少离多的日子。

令王峰没想到的是,2008年,张英开始参与“全能神教”邪教组织活动,并唆使孩子学习“教义”。为了这件事,夫妻之间经常争吵,甚至拳脚相向,加上王峰长期在外打工,双方缺乏有效沟通交流,矛盾越来越深。

妻子信仰“全能神教”,王峰苦苦劝说,妻子仍然执迷不悟,无奈之下,王峰起诉至惠民县法院要求离婚。

惠民县法院审理认为,王峰与张英自2012年因家庭矛盾分居至今,并且张英自2008年参与“全能神教”邪教组织活动,对家庭生活造成了非常严重的影响,夫妻感情已经破裂;双方所生之子一直跟随王峰生活,而张英参与“全能神教”邪教组织活动,对孩子成长极为不利。法院依法判决,准予双方离婚,孩子由原告王峰抚养。

(文中人名均为化名)

工厂经营十多年,一夜之间人去楼空 老板拿着村民存款“跑路”?

本报济宁8月13日讯(记者 孟杰) 7日早晨,济宁市唐口街道范李庄村的不少村民发现,位于村内的三利石油化工有限公司突然关门。经营了十多年的厂子一夜之间人去楼空,村民们有些惊慌失措。这个有1080户村民的村子,80%以上的村民都将自己的积蓄存在该厂。

13日上午9点半,记者在

范李庄村村口看到了厂房大门,厂房外悬挂的条幅上写着“三利石油公司厂房设备升级改造中,如有不便敬请谅解”。工厂大门被锁死,从大门外望去,厂内空无一人。在门口值班的一位老人告诉记者,大约一周前,厂里就没有人来上班了。

村民范先生长期在江苏打工,又和村里朋友合伙买了

一辆车跑运输,手里攒下了20万。知道村里的厂子可以存款,并且可以随用随取,利息比银行高,今年2月份便将20万存到了三利石油化工有限公司。“这还没见着利儿,工厂就停工了,人还找不到了。”听说工厂关门了,范先生专门从江苏赶了回来。“8月3日的时候去取钱,说资金困难,要推迟几天,后来电话就打不通

了。”范先生的妻子刘女士说,现在村民都害怕老板拿着存款“跑路”了。

13日中午,根据村民提供的电话号码,记者拨打了工厂老板尚某某的电话,但电话无法接通。

记者了解到,目前村民已到辖区派出所报案,根据村民提供的情况,警方已介入调查。

山东金秋拍卖有限公司 拍卖公告

受山东文化产权交易所委托,我公司定于2014年8月21日10时30分在临沂市兰山区金雀山路六号新闻大厦酒店会议室现场拍卖:2014-2015年度山东有线临沂分公司高清数字电视广告代理经营权(代理期限:2014年10月1日-2015年12月31日,共计15个月)。此项权益包含开机第一幅画面广告、开机视频广告、菜单视频广告、换台广告(0-6组)四种广告形式。自公告之日起在我公司展示、接受咨询。

参与拍卖的竞买方应为该转让项目在山东文化产权交易所挂牌公告期间签署入场申请书与协议,并交纳保证金的意向受让方(意向受让方已交纳的交易保证金自动转为竞买保证金)。竞买方请于2014年8月21日10时前持有效证件到拍卖地点办理竞买登记手续(有委托代理人的,须提交授权委托书)。

联系电话:0531-67886867 86112302
18653126767

网 址:www.jinqiupaimai.com

公司地址:济南市历下区泉城路180号
齐鲁国际大厦C7-11室

山东金秋拍卖有限公司
2014年8月14日

齐鲁晚报 广告中心服务电话 生活日报

广告中心客户部:0531-82963188 82616676(文传)

85196557 85196552 85196150 85196158

设计部:85196177 85196155

财务部:0531-85196569

拓展部:0531-85196866(主任室)

85196299 85196137 85196138 85196139

省内代理部:82608360 82963199

省外代理部:82616688 82616800

汽车工作室:85196006 房产编辑室:85196627

都市消费编辑室:85196368

旅游编辑室:85196613 财金编辑室:85196316

健康编辑室:85196381 教育编辑室:85196190

生活日报经济专刊部:85196191.85196182.85196543

地方广告部:82966343 85196050

分类广告部:85196199 85196272 85196184(传真)

地址:济南市经十路16122号 邮编:250014

32元养生书 免费送

——心脏病、脑中风患者免费领取

中风偏瘫、脑出血、冠心病、心绞痛等心血患者遭罪,家人上火,干治不好,患者放弃,家属无奈,怎么办?

为了普及科学健康知识,一本权威机构出版的健康保健书籍《心脑血管中医保健》,已经与广大读者见面。该书重点揭秘了心脑血管疾病的致病根源,还详细列举了各种常见疾病的临床表现和防治方法,目前已经有数万患者通过阅读此书从中受益。

读过本书的读者评价说:

“真是本心脑血管疾病的百科全书,看了它很多疾病,自己照着书中的方法就能预防,很多以前不知道的方法,都能在书中找到。”

为了让内地人及早了解青藏高原人在治好心病方面的一些不为人知的好方法,远离心脏病、脑中风的困扰,本书现向全国免费发放。

特别说明:本次送书活动纯属公益,不收取任何费用。

免费领书电话:4007012799